

## «И вновь романс звучит под сводами дворца...»

В рамках национального проекта «Семья» регионального проекта «Старшее поколение» в регионе прошёл IV областной фестиваль романса для граждан старшего поколения «И вновь романс звучит под сводами дворца...».

Организатором вступил Шуйский центр социального обслуживания.

Основная цель фестиваля – выявление и поддержка талантливых исполнителей «серебряного» возраста, сохранение и развитие певческой культуры романса.

В концертном зале Павловского дворца собрались более 70 человек из 15 учреждений социального обслуживания Ивановской области. Вокалисты и ансамбли исполняли классические, современные и авторские романсы.

Профессиональное жюри фестиваля оценивало сценический образ, уровень вокального и исполнительского мастерства, а также артистизм.

Перед гостями фестиваля выступили воспитанники детской школы искусств, лауреаты областных конкурсов Пешнин Тихон и Корзенев Михаил.

Победителем фестиваля стал народный ансамбль русских народных инструментов центра социального обслуживания по Тейковскому и Гаврилово-Посадскому районам. Второе место заняли шуяне Татьяна Михайловна Серёдкина и Любовь Руслановна Мозжухина. На третьем месте представитель центра социального обслуживания населения по г.о. Кохма и Ивановскому муниципальному району Любовь Николаевна Федосова.



Также жюри вручило специальные призы Горностаеву Александру Дмитриевичу из Пучежа и вокальному ансамблю «Раздолье» из Приволжска.

В завершение мероприятия методист Шуйского городского социально-культурного комплекса «Павловский» Марина Валентиновна Соболева для всех желающих провела интересную и познавательную экскурсию по Павловскому дворцу.



